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Најновији споразум, који је постигнут између представника Владе Р. Србије и тзв. Р.
Косово, у вези са осигурањем и коришћењем регистарских ознака, још један је споразум
постигнут на штету српског народа на КиМ и српских националних и државних интереса.

  

  

Док је претходна Влада Р. Србије прихватила ,,КС” као статусно неутралне регистарске
ознаке, којима су се возила кретала кроз централни део Р. Србије, садашња Влада је
спремна да прихвати и ,,РКС” таблице које симболизују независну државу Косово.
Нажалост Србима и осталим неалбанцима са севера КиМ и након овог споразума
ускраћена је слобода кретања са личним документима Р. Србије и регистарским
ознакама (КМ, ПР, ПЕ, ГЛ итд.), ван севера КиМ, за разлику од Албанаца који се
слободно могу кретати широм Р. Србије. Да би се потврдила ова наша констатација,
позивамо директора Владине канцеларије за КиМ, господина Марка Ђурића, да
употребом ових регистарских таблица, оде до Грачанице или до манастира Дечани.

  

Такође и споразум о цивилној заштити, који је постигао режим Александра Вучића је
антисрпски, антидржавни и антинационални и њиме власт у Београду директно
учествује у формирању војске независне државе Косово. Уз притисак актуелне власти
припадници цивилне заштите, са севера КиМ тренутно се налазе на војној обуци у
Вучитрну, где присуствују подизању заставе и слушању химне, независне државе
Косово.

  

На овај начин, а у циљу предострожности, желимо да истакнемо могућност да у случају
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немилих догађаја, бивши припадници цивилне заштите, као актуелни војници војске тзв
Р. Косово могу се сукобити са припадницима војске Р. Србије.

  

Посланици и руководство Скупштине АП КиМ и овом приликом позивају актуелну власт
да поништи постигнуте споразуме и не поступа по истима, с обзиром да је Уставни суд Р.
Србије донео одлуку којом је утврдио да уредба о контроли преласка административне
линије према АП КиМ (Службени гласник бр. 98/11) није у сагласности са Уставом.
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